
Vprašanja in odgovori 
Odprava uši in krast govedu. B. J. Imate go

vedo, ki ima vedno uši in po vratu kraste, česar 
mu ne morete odpraviti, čeprav ste uporabili že 
razna sredstva. — Namažite govedo z enoodstot
nim tobačnim izvlečkom, in sicer vsakih pet dni 
dotlej, da bodo uši, odnosno tudi gnide temeljito 
zamorjene. Kraste so oči vidno posledica drgnenja 
radi uši in bodo zginile z ušmi vred. 

Spor radi kokoši I s t i Sosed Vas psuje, ker 
hodijo Vaše kokoši na njegov svet, čeprav mu ne 
delajo nikake škode; nasprotno pa prihajajo nje
gove kokoši na Vaš svet ter Vam delajo škodo. — 
Ni predpisa, da bi morali eventualno Vaš svet 
tako zagraditi, da ne bi mogle Vaše kokoši uha
jati na sosedovo zemljišče. Ako bi kokoši tja za
hajale preko po krajevnih razmerah običajne me
re in tako, da bi to bistveno kratilo v kraju na
vadno rabo zemljišča, bi smel sosed proti temu 
nastopiti s tožbo. Vsak lastnik kokoši odgovarja 
za škodo, ki jo kokoši prizadenejo sosedu ter se 
odškodnina uveljavlja sodnim potom, ako ne pri
de do poravnave. 

Obrtni list za krošnjarja. P. P. Trgovina z bla
gompo ulicah in s hojo od kraja do kraja in od 
hiše do hiše se sme izvrševati samo na e>snovi 
posebne dovolitve upravnega oblastva, na čigar 
področju prosilec stalno biva (v Vašem primeru 
okrajnega načelstva). Sme se dajati le našim dr
žavljanom, ki so vredni zaupanja in zanesljivi 
in se dovoljuje proizvodnikom izdelkov domače 
hišne delavnosti, invalidom in drugim osebam, ne
sposobnim za drugo delo, kakor tudi prebivalcem 
izvestnih siromašnih pokrajin. Dovolitev se ne 
izdaja osebam: 1. ki niso dovršile 25. leta starosti, 
2. ki bolujejo za nalezljivo boleznijo, 3. ki so pod 
zaščitnim nadzorom, 4. ki so obsojene radi zločin
stva ali prestopka iz koristoljubja ali zoper javno 
moralo ali po zakonu o zaščiti javne varnosti in 
reda v državi ali v povratku zaradi zločinstva ali 
prestopka zoper življenje in telo, dokler v nave
denih primerih ne dosežejo povračila pravic ali 
rehabilitacije; 5. ki so udani potepanju, berače
nju, vlačuganju aH pijančevanju ter so v pijano
sti nagnjeni k izgredom. — Dovolitve za izvrše
vanje navedenega trgovanja se Izdajajo za čas 
enega leta. Smejo se podaljševati po preteku tega 
roka od leta do leta po ponovni oceni vseh zakon
skih pogojev. O postopku za dosego obrtnega lista 
smo že večkrat pisali na tem mestu. 

Končanje triletne pravde. A, K. Pritožujete se, 
da Vas žena že par let toži potom odvetnika ter 
da ne pusti, da bi se pravde skončale; hoče Vas 
spraviti ob posestvo. — Dovršitev pravde ni od
visna od volje tožeče stranke, vsaj ne v tej smeri, 
da bi jo samovoljno zavlačevala. Dolžnost sodni
ka je, da pravdo čimprej dovrši Vprašajte ga, 
zakaj Vaše še niso končane. Eventualno bi uteg
nila pomagati pritožba na predstojnika istega so
dišča aH na predsednika nadrejenega okrožnega 
sodišča. 

Uspeh prošnje za poštarsko službo. L. A. Ne 
moremo Vam prerokovati aH bo Vaša prošnja 
za sprejem v službo pri državni pošti imela uspeh. 
Z oziram na gospode, ki so Vas priporočili upaj
mo, da bo ta da ni treba, da bi še nadaljnji po
sredovali 

Delavec, ki ni vojaščine prost, bi rad v Nem
čijo. S. J. Ker vojaščine še niste odslužili od
nosno niste spoznam za stalno nesposobnega, ne 
boste mogli dobiti dovoljenja za potovanje v 
Nemčijo, ne za krajšo dobo, še manj za daljšo. 


